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Buenos dias/tardes. El Centro de Investigaciones Sociolégicas
esta realizando un estudio sobre temas de interés general.
Por este motivo solicitamos su colaboraciéon y se la
agradecemos anticipadamente. Esta vivienda ha sido
seleccionada al azar mediante métodos aleatorios. Le
garantizamos el absoluto anonimato y secreto de sus
respuestas en el mas estricto cumplimiento de las leyes
sobre secreto estadistico y proteccion de datos personales.

A.3 ;Cree Ud. que dentro de un aio la situacion econémica de
Espaiia sera mejor, igual o peor que ahora?

[A3]
Mejor. 1
Igual 2
2= T 3
N.S. .. 8
N.C. 9

A.4 ;Como calificaria Ud. su situacion econémica personal en

la actualidad: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?
[A4]

LT o1 L= T 1
21T =Y 1 T 2
Regular 3
L - 4
Muy mala 5
.S, ittt e s 8
N.C. 9

A.0 En primer lugar querria preguntarle si tiene Ud. la

nacionalidad...

[NACIONALIDAD]
Espanola
Espanola y otra
Otra nacionalida

Saltos:

Si NACIONALIDAD=3 ir a fin cuesti

A.5 ;Cree Ud. que dentro de un aio su situacion econémica
personal sera mejor, igual o peor que ahora?

[A5]
Mejor. 1
Lo L 2
=T o 3
N.S. 8
L O 9

A.6 Refiriéendonos ahora a la situacion politica general de

Espaiia, ¢ como la calificaria Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

[A6]
Muy buena 1
20 =T 1 T TSN 2
Regular 3
Mala 4

A.1 Para empezar, refiriéndonos a la situacion econémica
general de Espaiia, ;como la calificaria Ud.: muy buena,
buena, regular, mala o muy mala?

[A1]
Muy buena...... 1
217 =Y 1 T N 2
LT T - T 3
L 1 T 4
LT T 1 - T 5
R N 8
N.C 9

¢Cree Ud. que la situacion politica actual de Espafa es
mejor, igual o peor que hace un afho?

A.2 ;Cree Ud. que la situacién econémica actual de Espaiia es
mejor, igual o peor que hace un afo?

[A2]
L= Lo S 1
Lo L N 2
=TT N 3
L N 8

A7]
Mejor. 1
Igual 2
2= T 3
N.S. 8
N.C. 9
A.8 ;Cree Ud. que dentro de un aiio la situacion politica de

Espaiia sera mejor, igual o peor que ahora?

[A8]
Mejor. 1
Lo L7 2
2= T 3
N.S. 8
L oS 9
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A.9 ;Cual es, a su juicio, el principal problema que existe
actualmente en Espaia? ;Y el segundo? ;Y el tercero?
(ENTREVISTADOR/A: NO LEER — MARCAR LA OPCION
QUE MAS SE APROXIME A LO DICHO TEXTUALMENTE O
COMPLETAR "OTRO, ; CUAL?").

[A9_1]

= < - T 2 1
Los problemas politicos en general...

Lo que hacen los partidos politicos... ..50
EI mal comportamiento de los/as politicos/as... 13
La corrupcion y el fraude.............cccoeeeeveeecerseirccceineicessncesenns 11
Los problemas de indole econémica............ccoceeeeveerreeevseenssen. 8
JI= T T o - Lo N 6
Los problemas de indole SOCial............cccoururvevsmssensensenssnssensans 16

La inmigracién

Los problemas relacionados con la calidad del empleo .9
La independencia de Catalufa..............cceeersurvvsemssersunsenssnssensans 45
LS PENSIONES ......eoeeeeereeereirssnssssssssssasssssnsssnssssssssssssnessnnssnnssnes 12
La violencia de género.............cccoovvevvursursunnne ...19
(0 T o - | 7 96
Ninguno .97
N.S. 98
L o2 99
[A9_2]
[A9_3]
1er lugar
2° lugar
3er lugar

A.10 ;Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta
mas? Y el segundo? ;Y el tercero? (ENTREVISTADOR/A:
NO LEER — MARCAR LA OPCION QUE MAS SE APROXIME
A LO DICHO TEXTUALMENTE O COMPLETAR "OTRO,
¢CUAL?").
[A10_1]
I o T o B
Los problemas de indole econémica..
La sanidad ..........ccoveivercevcsnrcernrinnene
LaS PENSIONES ........oeceeseeeeeeereceeseerscnesssessseesssesssesssnsssnnssanens
Los problemas relacionados con la calidad del empleo.
Los problemas politicos en genera.l..............ccccerueeenunns
Lo que hacen los partidos politiCOs...........c.cceeeevreerseeereserssennns
El mal comportamiento de los/as politicos/as ...............cceu...
La educacién

La independencia de Catalufia
Los problemas relacionados con la juventud........................

(0T o 1 - T 96

[A10_2]
JA10_3]

1er lugar
2° lugar
3er lugar

A.11 Como Ud. sabe, en Espaia hay distintos partidos o coaliciones politicas a las que puede votar en unas elecciones. Me
gustaria que me dijera cual es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para ello
una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que “con toda seguridad, no lo votaria nunca” y el 10 significa que “con

toda seguridad, lo votaria siempre”. (MOSTRAR TARJETA).
[A11]

No lo Lo
‘;‘:":;’: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 s‘;.z;;’)’fe N.S. N.C.

0 10
PSOE 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99
PP 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99
VOX 0 1 2 3 4 5 5 7 8 9 10 98 99
Podemos 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99
] 0 1 2 3 4 5 5 7 8 9 10 98 99
Ciudadanos 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99
Mas Pais 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99

A.12 ;Como se definiria Ud. en politica segun la siguiente
clasificacion? (MOSTRAR TARJETA).

A.12a ;Y con alguna mas? (MOSTRAR TARJETA).
Autodefinicion de su ideologia politica

[A12]
[020T LT a7 To [T TN 1
Demdocrata cristiano/a .............ccceeevvuenns .2
Liberal .3
Progresista..........ccoeeeeeeeeemeeeneeennscennannnas .4
Socialdemoécrata . .5
Socialista.......... ..6
Comunista..... .7
L Lo [oT g T 1] TN 8
FOMUNISTA. ...ttt s et s s n e 9
Ecologista................... 10
Otra respuesta, ;cual?. ....96
(NO LEER) APOIItiCO/@ ......coceeereeeeeereeeeeecnreeneveseeesnnsanessnesennnanes 97
R TN 98

L O 99

Autodefinicion de su ideologia politica (22 opcién)
[A12A]
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A.13 ;Y como definiria Ud. politicamente, de acuerdo con esta misma clasificacion, a los siguientes partidos politicos?

(MOSTRAR TARJETA).

[A13]

Conserv Deg;:cr Liberal Progresi Sog:ialde Socialist | Comuni Na_cional Feminist | Ecologis reso;:lrlaes + N.S. N.C.

ador iy sta mdcrata a sta ista a ta
cristiano a

PSOE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 98 99
PP 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 98 99
VOX 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 98 99
Podemos 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 98 99
U 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 98 99
Ciudadanos 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 98 99
Mas Pais 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 98 99
ERC 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 98 99
PNV 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 98 99

A.14 Me gustaria que me dijera cual es la probabilidad de
que Ud. vote en las proximas elecciones, en el caso de
que se convocasen elecciones, utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa "con toda seguridad,
no ira a votar” y 10 significa que "con toda seguridad,
ira a votar". (MOSTRAR TARJETA).

[A14]

No ira a votar

0 0
Y 1
S 2
B N 3
S 4
SN 5
S 6
A, 7
2 8
L N 9
Ira a votar

N 10
N.S 98
| N o 99

B.1 Por lo que Ud. sabe, ¢ cree que en estos momentos en
Espafa hay mucha, bastante, poca o ninguna
crispacion y tension politica?

B1]
Hay mucha crispacion 1
Hay bastante CriSPACION .............coceveeeeeeeeesmreeeresereseresnneseessnnsssnes 2
(NO LEER) REQUIAF ......eoeeeeeeeisireesssscnssnss s sessss s sasnssnnns 3
Hay poca crispacion..............ccccceeeuen... 4
No hay ninguna crispacién politica 5
(NO LEER) No tiene suficiente informacion...............ccccu...... 6
N.S. 8
N.C 9

Filtros:
B1a si B1=1 o 2.

B.1a ;Y quién le parece que esta contribuyendo en mayor
grado a que haya crispacion politica? (MOSTRAR
TARJETA).

[B1_A]

Los medios de comunicacion y los/as periodistas..
Los/as politicos/as y los partidos politicos............... .
Los/as empresarios/as y los poderes econémicos.................
Todos/as por igual
(NO LEER) Otro/a, ;quién?
NS.....
N.C.

Filtros:
B1b si B1=1 0 2 y B1a=2.

B.1b En concreto, ;qué partido politico le parece que hace
mas para que haya crispaciéon en Espaiia en estos

momentos? (MOSTRAR TARJETA).
[B1_B]

Ciudadanos
Los partidos independentistas
LT (o= oTe T gl [ [V - T
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Filtros:
B1c si B1=1 0 2 y B1a=2.

B.1c Y de los/as lideres politicos/as que Ud. conoce, ¢ quién
es mas responsable de que haya crispacion politica en
este momento? (RESPUESTA ESPONTANEA).

[B1_C]

I 2=To [ X Ty o] 1 1 A

[ o= 10 (o3 02 LT T [ RSN
Santiago Abascal
Pablo Iglesias
[ =TV 11 T Lo £ X
Todos/as un poco

Otros/as (anotar) ...96
L O 98
N.C 99

B.2 En general, ¢ le preocupa a Ud. mucho, bastante, poco o
nada que en Espaiia exista crispacion politica?

B2]
Le preocupa mucho 1
Le preocupa bastante.............ccceeveeenn. 2
(NO LEER) REQUIAF .....eeveevreverssiisirserssnssnssnissnsssssessesssssssssasssnssnsns 3
Le preocupa poco 4
No le preocupa nada 5
N 8
N.C. 9

B.3 ¢Y cree que en estos momentos deberia hacerse algo
para intentar reducir la crispacion politica que existe en

Espaia?
B3]

Cree que deberia hacerse algo para reducir la

CriSPACION POITEICA ....coeeeeeeeereereererseereseeesnsesneveseeesnsssnessnessnnssaneas 1
No cree que deberia hacerse nada para reducir la

CriSPACION POITEICA ....coeeeveeerreereererreereseeesneecneseseseserssnsssnessnnsssneas 2
N.S./ Esta en duda 8
N N 9

B.4 Como Ud. recordara, los dias 4, 5y 7 de enero se
celebré en el Congreso de los Diputados el debate de
investidura de Pedro Sanchez como presidente del
Gobierno. ;Me podria decir si siguié Ud. ese debate...?

[B4]
En su totalidad o en gran parte 1
Solo en parte .........oeevecereeeeeenn 2
No lo siguié, pero ha oido o leido comentarios. ....................... 3
Ni siguié6 el debate ni ha oido nada sobre él...............ee....... 4
N.C.... 9

Filtros:
B4a si B4=1, 2 0 3.

B.4a En términos generales y con independencia de sus
ideas politicas, cémo le parecieron las intervenciones
de Pedro Sanchez en el debate: muy bien, bien, regular,
mal o muy mal?

[B4_A]

Muy bien
Bien
Regular
L I

©OoOOAWN=

B.5 En el debate de investidura de Pedro Sanchez se
produjo una confrontacion entre las fuerzas politicas.
¢Con cual de las siguientes opiniones calificaria Ud. ese
debate? (MOSTRAR TARJETA).

[B%]

El enfrentamiento y los insultos alcanzaron un nivel

que no se puede aceptar. 1
Hubo un fuerte enfrentamiento, pero ya otras veces se

habia visto algo parecido
Fue un debate normal.
N.S.......
N.C.

Filtros:
B5a si B5=1 o 2.

B.5a ¢ Cual de los partidos politicos que intervinieron en el
debate contribuy6 mas al enfrentamiento? (RESPUESTA

ESPONTANEA).
[B5_A]
PSOE (Partido Socialista Obrero Espafiol) .............cccouevvceruee. 2
PP (Partido POPUIAY) .........ccoueceeeereenecceressececessesessssescsssnnssn e 1
vox 18
Unidas POAEMIOS .........ccceomveesereriisesirisissssesissssesssssssessssssssnns 21
(0 17T = o = T Lo X 4
Mas Pais 50
ERC (Esquerra Republicana de Catalunya,)...............cccoveseeue. 8

JxCat (Junts per Catalunya) ...........ccoceeeevescevseesercsessircssenssesenns
En Comu Podem

EAJ-PNV (Partido Nacionalista Vasco)
EH Bildu (Euskal Herria Bildu)
CC-PNC (Coalicién Canaria — Partido Nacionalista

Canario) 13
NUEVA CANATIAS ...cc.eeeeeeeseeesersseesssnsssnsssensssnsssnssssnssesssensssnnssnnssens 16
UPN (Unién del Pueblo Navarro) 14
Més Compromis 7
En Comun - Unidas POdEMOS ...........cccouveeevesevesesssereressssnsssenans 67
BNG (Bloque Nacionalista Galego) 24
PRC (Partido Regionalista de Cantabria).............cccocvevuvreunn... 43
TEIUEI EXISTE .....eeeeeeeeeeeereeeeevesevesnsessvasnsesnsssnsssnensnnssnnessnnssnnenn 68
FAC (Foro Asturias) 15
Todos por igual 94
S 98
N.C. 99

B.6 Hablando ahora del nuevo Gobierno formado por Pedro
Sanchez, ¢ el acuerdo de coalicion entre PSOE y Unidas
Podemos le parecié muy bien, bien, regular, mal o muy

mal?
[B6]
Muy bien 1
Bien 2
L2 T [ T N 3
Mal 4
Muy mal 5
R TSR 8
I o 9

B.7 Y la composicién del nuevo Gobierno, ¢le ha causado,
en general, buena impresiéon o mala impresion?

[B7]
BUENA IMPIESION .......eeeeeeeeeeeeseeveresesesvssevesesssesssnssseessnnsssesssnnssnns 1
(NO LEER) Ni buena ni mala 2
Mala impresién 3
R TSRS 8

N.C. 9
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B.8 ;Y Ud. cree que este Gobierno de coalicién agotara los
cuatro afos de la legislatura o no podra agotar los
cuatro afios?

B8]
Agotarad la legislatura..............cccoceeuveuenn. 1
No podra agotar 10S cUatro @NOS..........cceceveerevesreeserssessersenssnssnnas 2
N.S. 8
L oSN 9

B.9 ;Cual de estos sentimientos predomina en Ud. ante el
nuevo Gobierno? (MOSTRAR TARJETA).

[B9]
Esperanza en que consigan sus objetivos y mejoren
las cosas €N €Ste PAIS .......c..cevevvemsseisisenssnisissesssessessssssss s ssssssnsens 1
Temor ante las concesiones al independentismo y el
empeoramiento de las cosas 2
(NO LEER) Ambos al mismo tiempo...........cccourevrerssesessessensnnns 3
(NO LEER) Ninguno de €llOs ...........cccouemeemrsmsseiessercnsissasessenns 4
N.S. 8
L 0N 9

B.10 En comparacion con el anterior Gobierno de Mariano
Rajoy, ¢piensa Ud. que con el de Pedro Sanchez las
cosas van a ir mucho mejor, algo mejor, igual, algo peor
o mucho peor?

[B10]
Mucho mejor 1
Algo mejor 2
L L N 3
Algo peor. 4
Mucho peor 5
R 8
O 9

B.11 ¢ Cree Ud. que con el nuevo Gobierno cambiara mucho, bastante, poco o nada la politica econémica? ¢Y la politica social?
&Y las relaciones con la Uniéon Europea? ¢ Y la relacidon con Cataluiia?

Filtros:
B11a si B11=1 o 2.

B.11a En su opinién, ¢estos cambios seran mas bien positivos o mas bien negativos?

[B11]
Mucho | Bastante Poco Nada N.S N.C Positivos | Negativos N.S. N.C.
La politica econémica 1 2 3 4 8 9 1 2 8 9
La politica social 1 2 3 4 8 9 1 2 8 9
Las relaciones con la Unién Europea 1 2 3 4 8 9 1 2 8 9
La relacion con Cataluia 1 2 3 4 8 9 1 2 8 9
[B12_2]

B.12 A su juicio, ¢cual de los siguientes objetivos deberia [B12_3]

ser la prioridad del nuevo Gobierno? ¢Y en segundo 13’ lugar

lugar? ¢Y en tercero? (MOSTRAR TARJETA). 2° lugar
[B12_1] 3er Iugar

Hacer frente a la situacion econémica, promoviendo el
crecimiento
Combatir las desigualdades sociales
Luchar contra el desempleo y la precariedad laboral
Luchar contra el cambio climatico
Promover la igualdad entre hombres y mujeres
Resolver la situacién en Cataluna
Mejorar los servicios publicos (sanidad, educacién,

[ LT 0=T oo L=Y 1 T - ) N 7
Garantizar las pensiones 8
Otro, ¢cual? 96
N.S. 98
N.C 99

B.13 ¢ En general, como calificaria la actuacion politica que esta teniendo en estos momentos el PP en la oposicion: muy buena,
buena, regular, mala o muy mala? ;Y VOX? ;Y Ciudadanos?

B13
B Muy buena Buena Regular Mala Muy mala N.S. N.C.
PP 1 2 3 4 5 8 9
VOX 1 2 3 4 5 8 9
Ciudadanos 1 2 3 4 5 8 9
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B.14 ;Y considera que si el PP gobernara lo haria mejor, igual o peor?
Y en el caso de un Gobierno de VOX?
Y en el caso de Ciudadanos?

Y en el caso de un Gobierno de coalicion de PP, VOX y Ciudadanos?

[B14]

Mejor Igual Peor N.S. N.C.
PP 1 2 3 8 9
VOX 1 2 3 8 9
Ciudadanos 1 2 3 8 9
Coalicién de PP, VOX 'y
Ciudadanos ! 2 3 8 o

B.15 Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno/a de los/as siguientes lideres politicos/as y qué valoracién le merece.
Puntuielos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora “muy mal” y el 10 que lo/a valora “muy bien”.

[B15]
No Muy mal Muy bien
CONOC 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N.S. N.C.
E

Pedro Sanchez 97 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99
Pablo Casado 97 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99
Santiago 97 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99
Abascal
Pablo Iglesias 97 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99
Alberto Garzén 97 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99
Inés Arrimadas 97 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99
lhigo Errejon 97 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99

B.16 El presidente del Gobierno, Pedro Sanchez, ¢ le inspira

[B16]

a Ud., personalmente, mucha confianza, bastante
confianza, poca o ninguna confianza?

1177161 s = WX e 1] - 11 V< R 1
Bastante confianza.. 2
POCA CONFIANZA ..ot teee e essee s e n e senne .3
Ninguna coNfianza...........coooveeemecevsensneseces s s 4
N.S. .8
X O 9

B.17 ;Y el lider del principal partido de la oposicion, Pablo

[B17]

Casado, le inspira, personalmente, mucha confianza,
bastante confianza, poca o ninguna confianza?

177161 1 =Moo ] - 11 V2
Bastante CONfIaNZa ...........coeceeeeeeeeemeceeeesessessenesseessnrsssssssnsssnnsnans
Poca confianza

B.18 De los/as siguientes lideres politicos/as, ¢quién

B18]

preferiria que fuese el/la presidente/a del Gobierno en
estos momentos? (MOSTRAR TARJETA).

Pedro Sanchez
Pablo Casado .
Santiago ABascCal...........occceeeeveeeereereeree e
Pablo Iglesias .
INES Arrimadas ...........ccceeeeeeeeeseemsceeeseesseesseesssesssesssenssans
(L L = Lo (T
Alberto Garzén
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as...........
(NO LEER) Otro/a, ¢quiénz?...............

B.19 Le voy a presentar ahora algunas formulas alternativas

[B19]

de organizacion territorial del Estado en Espana.
Digame, por favor, ¢con cual esta Ud. mas de acuerdo?
(MOSTRAR TARJETA).

Un Estado con un unico Gobierno central sin

autonomias .......... 1
Un Estado en el que las comunidades autonomas

tengan menos autonomia que en la actualidad....................... 2
Un Estado con comunidades auténomas como en la

B Lo (VL= Lo = Lo OO 3
Un Estado en el que las comunidades autonomas

tengan mayor autonomia que en la actualidad........................ 4

Un Estado en el que se reconociese a las

comunidades auténomas la posibilidad de convertirse

en Estados independientes 5
R 8
N.C..

B.20 ¢ Cual de las siguientes frases diria Ud. que expresa

mejor sus sentimientos? (MOSTRAR TARJETA).

[GENTILIC]

Me siento unicamente espafol/a
Me siento mads espaniol/a que “ “ ..
Me siento tan espanol/a como
Me siento mds “ “ que espanol/a
Me siento unicamente “ “

7T}

(NO LEER) Ninguna de estas respuestas............cccceeesessercenans 7
N.S. ..... 8
N.C. ... 9




Estudio: Barometro de febrero 2020
Clave: ECIS3273

B.21 Como Ud. sabe, el proximo 8 de marzo es el Dia
Internacional de la Mujer, s cree Ud. que las
manifestaciones que se celebran este dia estan
sirviendo mucho, bastante, poco o nada para fortalecer
las reivindicaciones sobre las libertades y derechos de
igualdad de las mujeres?

[B21]
Estan Sirviendo MUCHO ...........eeeeeeeeeveeeeeeeeeseesesce s snsnnsnneneas 1
Estan sirviendo bastante...............cccceeceeeeereeesessnreersnssnssssssnssnsnens 2
(NO LEER) Estan sirviendo regular. 3
EStan Sirviendo POCO ..........c.ceeeeeeeeeeeceesseessesssnesssesssnnsssssssnsssnnssnns 4
No estan sirviendo NAda.............cceeeeeeeeeveeeresesesseeseressssessenssnssneas 5
(NO LEER) NO le interesa............occceeeeemsieesenssesessensssssssasssssenas 6
N.S. 8
L oSSR 9

B.22 En general, ;cree Ud. que aun queda mucho, bastante,
poco o ninglin camino que recorrer para lograr la
igualdad de derechos y oportunidades entre hombres y
mujeres?

[B22]

Queda mucho camino POI FECOITEN ..........ceeveeeseiserserssnisessersseses

Queda bastante camino por recorrer
Queda regular camino por recorrer.
Queda POCO CAMINO POI FECOITEN .........ccerrereereereeseseesesseseeseesesses
No queda ningun camino por recorrer
N.S.
N.C

B.23 ;Cree usted que la violencia de género es actualmente
un problema preocupante para la sociedad espaiola?
[B23]
Cree que es un problema preocupante 1
Cree que no supone un problema..............coeevvvserssessesserssense 2
N.S. 8
N.C. 9

Filtros:
B23a si B23=1.
B.23a ¢ Ud. cree que con la actual ley contra la violencia de

género es suficiente para enfrentarse a este problema o

habria que hacer mas cosas?
[B23A]

Cree que con la actual ley es suficiente
Cree que habria que hacer mas COSas .......ccccceveeereeerscersserssennnns
N.S.
2 o TS 9

Filtros:
B23ba si B23=1 y B23a=2.
B.23b En concreto, ¢ qué piensa Ud. que habria que hacer?

(RESPUESTA ESPONTANEA).
[B23B_1]
N.C. =99

¢Alguna cosa mas? (RESPUESTA ESPONTANEA).
[B23B_2]
N.C. =99

B.24 Por lo que Ud. sabe, ;qué partido esta haciendo mas
en Espaia en estos momentos para apoyar la igualdad
de derechos y oportunidades de las mujeres? ;Y quién
esta haciendo menos? (RESPUESTA ESPONTANEA).

[B24_1]

PSOE (Partido Socialista Obrero Espanol) .
PP (Partido Popular) ............ccocossercensenssesnnnae

Unidas Podemos
Ciudadanos
MES PAIS ....ceeeeereeeireereennreneresesssnnsssssesnnsssnsasees
ERC (Esquerra Republicana de Catalunya).
JxCat (Junts per Catalunya) ............cccceeeevesveiseesescsessircssensiesnnae
En Comu Podem.

EAJ-PNV (Partido Nacionalista Vasco)
EH Bildu (Euskal Herria Bildu)
CC-PNC (Coalicién Canaria — Partido Nacionalista

Canario) 13
Nueva Canarias 16
UPN (Unioén del Pueblo Navarro).............cccocovvrcercenssessussunsnnns 14
Més Compromis 7
En Comun - Unidas Podemos 67
BNG (Bloque Nacionalista Galego) .............ccoeeurvesnisensenssesans 24
PRC (Partido Regionalista de Cantabria).............ccccocvevuvrunr... 43
Teruel Existe 68
FAC (FOro AStUII@s) .....cccouvumeseisurserissinsissensssssesssssssssnssessesssssnes 15
Todos por igual 94
N.S. 98
L o 99
[B24 2]

Partido que esta haciendo mas
Partido que esta haciendo menos

C.1 Suponiendo que mafana se celebrasen nuevamente
elecciones generales, es decir, al Parlamento espaiiol,
¢sa qué partido votaria Ud.? (RESPUESTA

ESPONTANEA).
[INTENCIONG]

PSOE (Partido Socialista Obrero Espafol) .............cccovovecevuee. 2
PP (Partido Popular) 1
170 ) G
Podemos

U (Izquierda Unida) 5
Unidas POAEMOS .........cceeeeeeeeeveseesressseessseessessssssssssssnnsssnssssnssnns 21
EN COMU POUEMN........oeeeeeeveeeeveseeesessevesesssnsssnsssnssssnsssnnnsnnnsnns 6
En Comun - Unidas Podemos 67
(01770 £ To £ Ty Lo XSS 4
MES PAIS .....eeeeeeeeereeeneecenecenscensssenssnnssnnnsnnnns ... 50
ERC (Esquerra Republicana de Catalunya,)...........cccccocvrrurnn.e.. 8

JxCat (Junts per Catalunya)...........ccc........ .9
(o0 19
EAJ-PNYV (Partido Nacionalista Vasco) 11
EH Bildu (Euskal Herria Bildu) ............cccccueeuesevcersnssiresceninnans 12
CC-PNC (Coalicion Canaria — Partido Nacionalista

(0T - T Lo ) N 13
Nueva Canarias 16
UPN (Union del Pueblo Navarro) 14
(02071 1] 0T o 1 1SS 7
BNG (Bloque Nacionalista Galego) 24
PRC (Partido Regionalista de Cantabria).............cccocvvruvreunnnn 43
LT 7L = (N 68
PACMA (Partido Animalista) 17
FAC (Foro Asturias) 15
Otro partido, ¢CUAI?..........ccceeeeiieceenseces st 95
Voto nulo 77
En blanco 96
INO VOLAIIA ..ottt 97
No sabe todavia 98

N.C. 99
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Filtros:

C1a Si C1 Todos excepto (77;96;97;98;99).
C.1a En el caso de que por cualquier razon finalmente no
votase por el partido que me ha dicho, ¢a qué otro

partido votaria Ud.? (RESPUESTA ESPONTANEA).
[INTENCIONGALTER]

PSOE (Partido Socialista Obrero ESpanol) .........c.cceceeversursurnnn. 2
PP (Partido POPUIAL) ..........ccoevvsemsseisiisenssnisessensssssessssssssssssssssnssens 1
vox .18
L ad oo (=T L X N 3
U (Izquierda Unida) .............cceveveemssemsunsenssnssesssnssessessssssnssssssssunsanns 5
Unidas Podemos .21
EN COMU POUEM ...t ss s s 6
En Comun - Unidas POAEMOS...........cccevvvvmssersenssessessensssssessenses 67
[0 170 = To F- T Lo X 4
Mads Pais 50
ERC (Esquerra Republicana de Catalunya) ...........ccccceeeeeeeeunn. 8
JxCat (Junts per Catalunya)...........ccccceeveirevcensersersessensiessessensanns 9
CcuP .19
EAJ-PNV (Partido Nacionalista Vasco).........c.ccecurvsersessersenses 11
EH Bildu (Euskal Herria Bildu) .12
CC-PNC (Coalicién Canaria — Partido Nacionalista

(0 11T T [« ) IS 13
L (71T O T T T - L 16
UPN (Unién del Pueblo Navarro) ...14
COMPIOMUS ..ccorerersseisiiserssnssissesssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssses
BNG (Bloque Nacionalista Galego)
PRC (Partido Regionalista de Cantabria) ..............ccceceusurunnes 43
Teruel EXiSte.......cocvvuvvrviessensans 68
PACMA (Partido Animalista) 17
FAC (Foro Asturias)........ 15
Otro partido, ¢;cual?. 95
En blanco ...96
No votaria........cceevrevsersuesans 97
N.S. 98
N.C 99

Filtros:
C2 Si C1=77, 96, 97, 98 y 99.

C.2 Sin ninglin compromiso por su parte, ; me podria decir
por qué partido siente Ud. mas simpatia?
(ENTREVISTADOR/A: MOSTRAR TARJETA PARTIDOS Y
MARCAR LO QUE CORRESPONDA).
[SIMPATIA]
PSOE (Partido Socialista Obrero ESpanol) ..........cccceevvuvsserannee 2
PP (Partido Popular)

U (Izquierda Unida)
Unidas POAEMOS ........c.cccoevereeriieieieiisssscsescesss s s ssssnsssssanns
En Comu Podem.
En Comun - Unidas Podemos
Ciudadanos
MaEs Pais ........ccovveecencnrcennns
ERC (Esquerra Republicana de Catalunya)
JxCat (Junts per Catalunya)...........cccceceusuenues
CUP.....
EAJ-PNV (Partido Nacionalista Vasco)
EH Bildu (Euskal Herria Bildu) .............ccccoueoeemvcersiiniercenienans
CC-PNC (Coalicion Canaria — Partido Nacionalista

Canario) 13
Nueva Canarias 16
UPN (Unién del Pueblo Navarro) 14
(02071 1] e T o1 1 ]SS 7
BNG (Bloque Nacionalista Galego) 24
PRC (Partido Regionalista de Cantabria).............ccccocveruvvunn.. 43

LT 7L = (N 68
PACMA (Partido Animalista) 17
FAC (Foro Asturias) 15
Otro partido, ¢CUAI?..........coceeeeicerisees s 95
Ninguno 97
N.S. 98
X 99

C.3 Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las
expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una
serie de casillas que van de izquierda a derecha.
Utilizando una escala de 1 a 10 en la que 1 significa
"izquierda" y 10 "derecha" , ;en qué casilla se colocaria
Ud.? (ENTREVISTADOR/A: MOSTRAR TARJETA
ESCALA Y PEDIR A LA PERSONA ENTREVISTADA QUE
INDIQUE LA CASILLA EN QUE SE COLOCARIA).

[ESCIDEOL]

Izda.

1 1
2 2
B 3
4 4
5 5
B e e e e et e st a et e e e e reaneaarea s ne e neaneasnneanneaneaanesneeneesaneeneennaas 6
7 7
8 8
L 9
Dcha.

10 10
N.S. 98
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C.4Y, utilizando esa misma escala, por favor, digame dénde colocaria Ud. a cada uno de los siguientes partidos o formaciones
politicas. (ENTREVISTADOR/A: MOSTRAR TARJETA ESCALA Y PEDIR A LA PERSONA ENTREVISTADA QUE INDIQUE LA

CASILLA EN LA QUE COLOCARIA A CADA PARTIDO).
[ESCIDEOLPAR]

lzda. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 b j'(;a' N.S. N.C.
PSOE 1 2 3 2 5 6 7 8 9 10 98 99
PP 1 2 3 2 5 6 7 8 9 10 98 99
VOX 1 2 3 2 5 6 7 8 9 10 98 99
Podemos 1 2 3 2 5 6 7 8 9 10 98 99
U 1 2 3 2 5 6 7 8 9 10 98 99
Ciudadanos 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99
Mas Pais 1 2 3 2 5 6 7 8 9 10 98 99

C.5Y a los/as lideres de los principales partidos politicos, ¢ donde los/as ubicaria? (ENTREVISTADOR/A: MOSTRAR TARJETA
ESCALAY PEDIR A LA PERSONA ENTREVISTADA QUE INDIQUE LA CASILLA EN LA QUE COLOCARIA A CADA LIDER).

[ESCIDEOLPOLI]

lzda. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Deha. N.S. N.C.
Pedro Sanchez 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99
Pablo Casado 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99
Santiago Abascal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99
Pablo Iglesias 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99
Alberto Garzén 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99
Inés Arrimadas 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99
liigo Errejon 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99

C.6 ¢Ud. es de las personas que votan siempre por el
mismo partido, que por lo general suelen votar por el
mismo partido o, segun lo que mas les convenza en ese
momento, votan por un partido u otro, o no votan?

[FIDEVOTO]

Votan siempre por el mismo partido..............ccccecuvveemrvssnrrecsnnns 1
Por lo general suelen votar por el mismo patrtido.................... 2
Segun lo que mas les convenza en ese momento,

votan por un partido u otro, o no votan 3
(NO LEER) Votan en blanco o nulo 4
(NO LEER) No suelen votar.. 5
(NO LEER) Es la primera vez que votan ...........cccceceeeeeeeeenseunna. 6
NO recuerda/N.S. ...t vese s sn s sn s eneseeneas 8
N.C. 9
C.7 ¢ Me podria decir si en las elecciones generales del
pasado 10 de noviembre de 2019...? (MOSTRAR
TARJETA).
[PARTICIPACIONG]
FUE @ VOLAr Y VOIO ......ceeiieiresencncisesse s e s s s sn s sassn e 1
No tenia edad Para VOLAr ...........ueeeceeeseeesreeeceeeseesseessssssnessnnssans 2
Fue a votar pero no pudo hacerlo ............occoeeeeveeereeeveercrenaens 3
No fue a votar porque no pudo 4
Prefirio N0 VOLAr .......c.cocoeeieeeencteeeee s 5
No tenia derecho @ VOLO.........cccovuvversmsemsseisnsseisessensssssessessssssnins 6
No recuerda.... 8

N.C. .9

Filtros:
C7a Si C7=1.

C.7a ;Y podria decirme a qué partido o coalicién vot6?

(RESPUESTA ESPONTANEA).
[RECUVOTOG]

PSOE 2
o SN 1
|70 QN 18
Unidas POAEMOS .........c.eeeeeeeeeeseesresssesssesssensssssssssssnnsssnsssnnssnns 21
En Comu Podem 6
En Comun - Unidas Podemos 67
(01770 £ To £ Ty Lo X3S 4
Mas Pais 50
ERC 8
1007 | SRS 9
CUP 19
EAJ-PNV 11
[ =71 Lo [ S 12
CCa-PNC-NC 13
Navarra Suma (UPN) 14
MES COMPIOMUS .....eeeeeeeeeeeeeesnsesesesssssesesssssnsssnssseesssnsssnsssnnnsnns 7
BNG (Bloque Nacionalista Galego) 24
PRC (Partido Regionalista de Cantabria)...........c..cceeeureveruunn 43
TEIUEI EXISTE .....eeeeeeeeeeeeeeeeeeveesesesessevasssesnsssnsssnessnnssnnsssnnssnnenn 68
PACMA (Partido Animalista) 17
Otros partidos. 95
[ ST o] T T o RN 96
Voto nulo 77
No recuerda 98
| X o2 99
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C.8 En todo caso, ¢cual de los siguientes partidos
considera mas cercano a sus propias ideas?

(ENTREVISTADOR/A: MOSTRAR TARJETA PARTIDOS Y
MARCAR LO QUE CORRESPONDA).

[CERCANIA]
PSOE (Partido Socialista Obrero ESpanol) .........cccccceversursurnnn. 2
PP (Partido Popular) 1
"{0).¢ .18
e Ze (=11 Lo XS 3
U (Izquierda Unida) 5
Unidas Podemos .21
EN COMU POAEM ...ttt scn s sen s sscnsnnaneas 6
En Comun - Unidas Podemos ...67
(03 170 = To - T Lo X 4
Mas Pais 50
ERC (Esquerra Republicana de Catalunya) ...........ccccceeeeeeeeuen. 8
JxCat (Junts per Catalunya)...........ccceovvrvirevserssersemsensenssessunsunssens 9
CcuP .19
EAJ-PNV (Partido Nacionalista Vasco).........c.ccecurvserssessersenses 11
EH Bildu (Euskal Herria Bildu) ............cccovemvsvsensreirensensessessensns 12
CC-PNC (Coalicién Canaria — Partido Nacionalista
(0 11T T o ) IS
Nueva Canarias
UPN (Unién del Pueblo Navarro) ...14
COMPIOMUS ..ccoererrseisiisirssnssnssssssnsssssessessssssssssssssssssssssssssssssssssssssses 7
BNG (Bloque Nacionalista Galego) ...........c.ccceeereerevsersessessenses 24
PRC (Partido Regionalista de Cantabria) .............ccceceururunes 43
Teruel EXiSte.......ouvvrvvsersseisenssnssessenssnsnns
PACMA (Partido Animalista)

FAC (Foro Asturias)

Otro partido, ¢ CUAI?.........ueeeeeveerereirisserssississessessssssessesssssssssesasnas 95
2 o 17 Lo 97
N.S. 98
L O 99

C.9 Sexo

[SEXO]

Lo 11 o TN 1
LT = o 2

C.10 ¢, Cuantos anos cumplié Ud. en su ultimo cumpleaiios?

[EDAD]
de 18a 24
de 25a 34
de35a44
de 45 a 54

C.11 ;Ha ido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de
estudios? (ENTREVISTADOR/A: en caso negativo,
preguntar si sabe leer y escribir).

[ESCUELA]
No, es analfabeto/a .............coeoeeeveeueerueeeereecreiresisssesssisreseans 1
No, pero sabe leer y eSCribir ..........uweeeereviriierieiecreceeans 2

Si, ha ido a la escuela
L X oSN 9

Filtros:
C11a Si C11=3.

C.11a ¢Cuales son los estudios de mas alto nivel oficial que
Ud. ha cursado (con independencia de que los haya
terminado o no)? Por favor, especifique lo mas posible,
diciéndome el curso en que estaba cuando los terminé
(o los interrumpié) y también el nombre que tenian
entonces esos estudios (ej: 3 afos de estudios
primarios, primaria, 5° de bachillerato, Maestria
Industrial, preuniversitario, 4° de EGB, licenciatura,
doctorado, FP1, etc.).

(ENTREVISTADOR/A: si aun esta estudiando, anotar el
ultimo curso que haya completado y el ciclo correcto en
las opciones de respuesta. Si no ha completado la
primaria, anotar n° de afos que asistio a la escuela).

[NIVELESTENTREV]
01. Menos de 5 afios de escolarizacion ...............cccccveevessercennes 1
02. Educacién primaria (Educaciéon primaria de
LOGSE, 5° Curso de EGB, Ensefanza primaria
antigua)
03. Cualificacion profesional grado inicial (FP grado
inicial). PCPI (Programas de Cualificacion Profesional
Inicial, que no precisan de titulacion académica de la
primera etapa de secundaria para su realizacién).
Programas de garantia social 3
04. Educacién secundaria (ESO, EGB. Graduado
Escolar. Certificado de Escolaridad, Bachillerato
=112 11 1= 1 T N 4
05. FP de grado medio (Ciclo/médulo formativo de FP
(grado medio), de Artes Plasticas y Disefio, Musica y
danza, Ensefianzas deportivas, FP I, Bachiller laboral
elemental. Oficialia Industrial; Bachillerato Comercial). ........ 5
06. Bachillerato (Bachillerato LOGSE, BUP,
Bachillerato superior (6°), Bachillerato universitario
(7°), Incluidos COU y PREU) 6
07. FP de grado superior (Ciclo/médulo formativo de
FP (grado superior) de Artes Plasticas, Disefio, Musica
y danza, Deporte, FP I, Bach. Laboral Sup., Maestria
industrial, Perito Mercantil; Secretariado de 2° grado;

Grado Medio coNnServatorio)............cccouumeseisersensssssmssessenssnssessens 7
08. Arquitectura-ingenieria técnica
(Arquitectural/ingenieria técnica, Aparejador; Peritos)........... 8

09. Diplomatura (ATENCION: solo Diplomaturas
oficiales, no codificar aqui los tres primeros afios de

una licenciatura o grado con mayor duracion)................c.c..... 9
10. Grado (Estudios de grado, Ensefianzas Artisticas
equivalentes (desde 2006)) 10

11. Licenciatura (Titulaciones con equivalencia oficial:
2° ciclo INEF; Danza y arte dramatico (desde 1992);

Grado superior de MUSICA) .........cccveemesecrerserssessissessasssssssssanssns 11
12. Arquitectura/ingenieria 12
13. Master oficial universitario (Especialidades

médicas 0 eqUIVAIENTLE) ............coceeeeeeceesersenseiiscees s 13
14. Doctorado 14
15. Titulos propios de posgrado (master no oficial,

(=2 2 15
16. Otros estudios 16
N.S./No recuerda......... 98
L oSO 99
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C.12 ;Cémo se define Ud. en materia religiosa: catélico/a
practicante, catoélico/a no practicante, creyente de otra
religion, agnéstico/a, indiferente o no creyente, o
ateo/a?

[RELIGION]

Catolico/a practicante .............cocoveveeeermesesenseesessssnssessssesseans
Catdlico/a no practicante
Creyente de otra religion
AGNOSHICO/@......eeieeiiierece sttt sttt
Indiferente, no creyente
Ateo/a
O 9

Filtros:
C12a Si C12=1,2 0 3.

C.12a ¢ Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios
religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con
ceremonias de tipo social, por ejemplo, bodas,
comuniones o funerales?

[FRECUENCIARELI]
L[0T Lo SR 1
Casi nunca 2
Varias veces al @afo...........oeeeeeeeeecrvceeceecen 3
DOS 0 tres veces @l MES.........eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeessseersesenesssnneresnenes 4
Todos los domingos y festivos 5
Varias veces a la Semana .............ueeeeeeeeeereesreesseenrseseeesssnnnrssnnnns 6
|V o 9

C.13 ¢ Cual es su estado civil?

[ESTADOCIVIL]
(02 - 1o [o V7
Soltero/a.......ecoeveeeveevreennns
Viudo/a
=T T Lo Lo Y- T
Divorciado/a
N.C

C©OahwWNh=

Filtros:
C13a Si C13=2,3,405.

C.13a ¢ En cual de las siguientes situaciones se encuentra
ud.?
[PAREJA]
No tiene pareja
Tiene pareja pero no comparten la misma vivienda
Tiene pareja y comparten la misma vivienda .............cccce......
N.C

C.14 ;Quién es la persona que aporta mas ingresos al

hogar?
[PERPRIN]
La persona entrevistada 1
(011 I 01T =T o T T- TSN 2
(NO LEER) La persona entrevistada y otra casi a
partes iguales...................... 3
VX oSN 9

C.15 ¢ En cual de las siguientes situaciones se encuentra
Ud. actualmente? (MOSTRAR TARJETA).

[SITLAB]
L < T -
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) .......
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) .............ccc.c......
En paro y ha trabajado antes
En paro y busca su primer empleo
Estudiante
Trabajo doméstico no remunerado
ORra SItUACION ...ttt
NC. .o

CHNOOAWNA

C.16 Cual es/era la ocupacion o trabajo que tiene
actualmente/tenia (tiene o tenia la persona que aporta
mas ingresos al hogar) (MOSTRAR TARJETA).

[CNO11]

Directores/as y gerentes 1
Profesionales y cientificos/as e intelectuales.......................... 2

Técnicos/as y profesionales de nivel medio. e 3
Personal de apoyo administrativo.............cceceeeeseisercnsensiesnae 4
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de
comercios y mercados 5
Agricultores/as y trabajadores/as cualificados/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as..........c.ccoueeevuna. 6
Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as de artes

mecadnicas y de Otros OfiCiOs ..........cccoueeercmrversersensssssincssenscesene 7
Operadores/as de instalaciones y maquinas y
ensambladores/as 8
Ocupaciones elementales..............uccoueeeeeseesreesssnseseesssnsssnnssenans 9
Ocupaciones militares y cuerpos policiales ................cc........ 10
Otra/o 11
L o 99

C.17 ¢Ud. (o la persona que aporta mas ingresos al hogar)
trabaja (o trabajaba) como...? (MOSTRAR TARJETA).
[RELALAB]
Asalariado/a fijo/a (a sueldo, comisioén, jornal, etc., con

cardcter fijo) 1
Asalariado/a eventual o interino/a (a sueldo, comision,
jornal, etc., con cardcter temporal o interino)..............ccceueuen 2
Empresario/a o profesional con asalariados/as ..................... 3
Profesional o trabajador/a autbonomo/a (sin

asalariados/as) 4
Ayuda familiar (sin remuneracién reglamentada en la
empresa o negocio de un/a familiar) 5
Miembro de una cooperativa 6
Otra situacion, ¢CUAI? ........eceeeeiirceere et 7
L o 9

Filtros:
C17a Si C17=1 0 2.

C.17a ¢ Trabaja/ba Ud. (o la persona que aporta mas
ingresos al hogar) en la Administracién Publica, en una
empresa publica, en una empresa privada, en una
organizacion privada sin fines de lucro o en el servicio

doméstico?
[SECTOR]
Administracion PUDBIICA ...........coccoveueeevceecseiiriiressnccncsessesseses 1
Empresa publica 2
EMPresa Privada ..........uccceeeeeeeeeveseeesssssssesssssssssssssessssnsssssssnsssnns 3
Organizacion sin fines de IUCIO ...........cooovvrvereeiisierinseireen 4
Servicio doméstico 5
OLros (€SPECIfiCar) ......cccocuvvecrercerisiiirccsissse s es 6
L oS 9
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ENTREVISTADOR/A: si se trata de un/a funcionario/a, anote
también Grupo (A,B,C,D,E).
Grupo de funcionarios al que pertenece la persona

entrevistada
[GRUPOF]

No soy funcionario/a .
NS

C.18 ¢ A qué actividad se dedica principalmente la empresa
u organizaciéon donde Ud. (o la persona que aporta mas
ingresos al hogar) trabaja/ba? (EJEMPLOS: agricultura,
hosteleria, construccion, educacion, etc.). i
(ENTREyISTADOR/A: NO LEER. MARCAR LA OPCION
QUE MAS SE APROXIME A LO DICHO
TEXTUALMENTE).

[CNAE09]

Grupo A: Agricultura, ganaderia, silvicultura y pesca............. 1
Grupo B: Industrias extractivas............ccceceuveeereenrennnnns

Grupo C: Industria manufacturera
Grupo D: Suministro de energia eléctrica, gas, vapor y

11X TedoTg Lo [ o (o s - To Lo B 4
Grupo E: Suministro de agua, actividades de

saneamiento, gestion de residuos y descontaminacion......... 5
GrupO F: CONSEIUCCION .......ceeeeeeeeeecerecereeeerennnesenssnnsssesssnnssnsssenans 6
Grupo G: Comercio al por mayor, y al por menor;

reparacion de vehiculos de motor y motocicletas................... 7
Grupo H: Transporte y almacenamiento.................

Grupo I: Hosteleria
Grupo J: Informacion y comunicaciones...........
Grupo K: Actividades financieras y de seguros.
Grupo L: Actividades inmobiliarias.............c.coueeeureeeresvssnrannns
Grupo M: Actividades profesionales, cientificas y

(010 ] [ LN 13
Grupo N: Actividades administrativas y servicios

Bz 1)1 T =X N 14
Grupo O: Administracion Publica y Defensa;

Seguridad Social obligatoria...........cceecevvevserssesrssessnsenssesseninns 15
Grupo P: EQUCACION .......eeeeeeeeeeceeecereeeereeereerscenssnsnssenssnnsnnsanens 16
Grupo Q: Actividades sanitarias y de servicios

sociales
Grupo R: Actividades artisticas, recreativas y de
ENLretenimiento ...........ccccoeeveeeereiriiese e sn e 18
Grupo S: OtroS SEIVICIOS ......ccoeeeeeeeeereeeereenreenscensssnrsserssnnsssnsssnns 19
Grupo T: Actividades de los hogares como

empleadores de personal doméstico; actividades de

los hogares como productores de bienes y servicios

P USO PIOPIO ...ceeeeereeeeesensssnssssrsssssssnssssssssnssssssssssssssssnsssnsssnns 20
Grupo U: Actividades de organizaciones y organismos

extraterritoriales................oeveeeveereerieeciesce s 21
L O 99

C.19 Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar

(incluida la persona entrevistada) y por todos los
conceptos, ¢de cuantos ingresos disponen por término
medio en su hogar al mes, después de la deduccion de
impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido que me
indique la cantidad exacta, sino que me sefnale en esta
tarjeta en qué tramo de la escala estan comprendidos
los ingresos de su hogar. (MOSTRAR TARJETA).

C.20 ;Y en qué tramo de esa misma escala estan

comprendidos sus ingresos personales, después de las
deducciones de impuestos, es decir, sus ingresos
netos? (MOSTRAR TARJETA).

Ingresos del hogar

[INGREHOG]
No tiene/n ingresos de ningun tipo ...........cccoeeeevceevecreecsesesienans 1
Menos o iguala 300€ ....................... . 2
De 307 @600 € .......ococoeveerrrieereisesiics e s sess s sseeses 3
De 6071 @900 € ..o e snsess e sssseses 4
De 901 a 1.200 € ..... . 5
De 1.201 @ 1.800 € .......ceeeerercererrcriicreeessssnsess s sssesens 6
De 1.801@ 2400 € .......oeeeeereeerrcriicreeessesn s as s sseeses 7
De 2.401 a 3.000 € .. 8
De 3.001 a 4.500 € .. 9
De 4.501 a 6.000 € .. . 10
Mas de 6.000 € ..........ccooureeerereirerisirisesssisese s ssss s ssse e sesnenes 11
NS. . .. 98
N.C.... .. 99

Ingresos persona entrevistada

[INGREPER]

No tiene ingresos de ningun tipo ............ccceceeemrmsserserssessessenans 1
Menos o iguala 300 € ...................

De 301 a600€ ...........

De 601 a 900 € .....

De 901 a 1.200 €
De 1.201a 1.800 € ..
De 1.801a 2.400 € ..
De 2.401 a 3.000 € ..
De 3.001 a 4.500 € ..
De 4.501a 6.000 € ..
Méas de 6.000 € ..........coeevmsevrmmesisisssssssnse s snenes

C.21 ;A qué clase social diria Ud. que pertenece?

(RESPUESTA ESPONTANEA. NO LEER).

[CLASESOCIAL]

Clase alta
Clase media-alta.....
Clase media-media
Clase media-baja
Clase trabajadora/obrera
(0 L= o ] - TN
Clase pobre...........
Infraclase
Proletariado..............
A los/as de abajo

Excluidos/as
A la gente comun
Otra (€SPECITICA)......cccceeeeiereeeeei ettt enennns
No cree en las cl.
No sabe, duda.........cccvvvvemvsersersensnsnen.
L oSO 99




Estudio: Barometro de febrero 2020
Clave: ECIS3273

TELF ¢Le importaria darme su n° de teléfono?

(ENTREVISTADOR/A: EXPLICAR QUE ES PARA QUE EL CIS
PUEDA HACER UNA POSIBLE COMPROBACION
TELEFONICA

DE QUE LA ENTREVISTA HA SIDO REALIZADA).
[TELF]

Tiene teléfono y da NUMEro ..........ccoveeeeeeecerseireiceiieee e 1
NO tiene tEIEFONO ........ceeeereeectieeet ettt 2
Tiene teléfono y no da numero 3
N.C 9

[PRISA]
(La persona entrevistada) ha tenido prisa por acabar la
L= =1 L] - T 1

[LONGITUD]
(La persona entrevistada) se ha quejado de la
longitud/duracion 4

PREGUNTAS A RELLENAR POR EL/LA ENTREVISTADOR/A

A RELLENAR POR EL/LA ENTREVISTADOR/A.
[DUM 2]
SIGUIENTE oo eeeeereeeeessemesessseesenssessesesmasesaseasenseensesaseasenas 1

DESARROLLO - Desarrollo de la entrevista:
[DESARROLLO]

Muy mala 5
PREGUNTAS A RELLENAR POR EL/LA ENTREVISTADOR/A

MEDITADA- ;La persona entrevistada ha intentado
contestar las preguntas lo mejor que podia (meditando
sus respuestas/ha dedicado tiempo a recordar)?

[MEDITA]

oo - T
La mayoria
Algunas
2 To 17 £ TN

PREGUNTAS A RELLENAR POR EL/LA ENTREVISTADOR/A

COMPRENSION- ; La persona entrevistada ha entendido las

preguntas?
[COMPRENS]
oo L L 1
[ 1T o ¢ £ LN 2
Algunas 3
Ninguna 4

PREGUNTAS A RELLENAR POR EL/LA ENTREVISTADOR/A

TERCERAS PERSONAS- ;Se ha realizado la entrevista en
presencia de terceras personas?

[TERCERASPERSONAS]
£ 1
No.......... 2

INTERVENCION. ¢ Haln intervenido activamente estals
tercerals personals en el desarrollo de la entrevista?

Filtros:

INTERVENCION Si TERCERASPERSONAS=1.

[INTERVENCION]
B S 1
No. 2

PREGUNTAS A RELLENAR POR EL/LA ENTREVISTADOR/A

USO TARJETAS - Respecto a las tarjetas, la persona

entrevistada...

[USOTARJETAS]
Las ha utilizado todas en la tablet................cccovevervemrscerscensnnn. 1
Las ha utilizado todas con el tarjetero...........ccceeeeeerreceeecennunn. 2
Sélo ha utilizado algunas, en la tablet..................eeeeeceeneen. 3
Sélo ha utilizado algunas, del tarjetero 4
En los dos formatos, algunas de la tablet y algunas del
tarjetero

No ha utilizado las tarjetas, las he leido yo....

PREGUNTAS A RELLENAR POR EL/LA ENTREVISTADOR/A

LUGAR- Lugar de realizacion de la entrevista:

[LUGAR]
[ = I e T o - T SR 1
En la puerta de la vivienda ..............ccoueceeevreesmessseenrsesnnesssennsesannns 2
En el interior de la vivienda............cccceerurvssessersensensenssessensunssnns 3
[ = 0T o3 17 - TS 4

PREGUNTAS A RELLENAR POR EL/LA ENTREVISTADOR/A

VALORACION - Valoracion de la entrevista:

[ABANDONO]
(La persona entrevistada) ha expresado deseo de
abandonar la entrevista antes de finalizarla..............c............ 1

[MOLESTIA]
(La persona entrevistada) se ha sentido incémoda o
molesta por el tema de la encuesta............occeeeeeveeveeeevenresenennns 1




